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ACTA No.5 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy martes 
18 de marzo del año 2025 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente. 
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera Muñoz, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy martes 18 de marzo del año 2025, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor ponga en consideración 
el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 
1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.4. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno de 
la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 
 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión ordinaria. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, listo compañeras quien apoya la moción.  
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La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día.  
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.4. 
 
La señorita secretaria menciona, se va a proceder previo a su aprobación si 
existiere alguna aprobación indicarla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.4. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.4. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
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La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.4. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.4. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.4. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades se ha podido 
conseguir que venga la maquinaria de la Prefectura del Guayas a poder trabajar 
en lo que es la limpieza y tape del daño que se hizo aquí en el estero “El Mate” 
ya la maquina está trabajando desde el día viernes de la semana anterior, 
también se ha podido coordinar con la compañera Yanina Yépez y el 
departamento de Obras Publicas de la Prefectura del Guayas donde el cual el 
área donde se estaba inundando en el sector del recinto Nuevo Porvenir ya 
Prefectura del Guayas realizo la colocación de 6 tubos donde el cual ha quedado 
por ese medio subsanado lo que era las retenciones de agua donde estaban 
inundadas aproximadamente como 8 casas, también hemos podido coordinar 
con los compañeros de Comisaria Rural el cual se les había pedido mediante 
solicitud que ha llegado de moradores y de muchas personas del recinto Cali 
Cando para que vayan a realizar la fumigación pero no se pudo realizar ese día 
la fumigación y fueron a realizar la fumigación en el recinto Villanueva en el área 
del barrio los Álamos, Las Villas Nuevas donde el cual había mucha proliferación 
en esos días de casos de dengue, también Comisaria Rural realizo la fumigación 
en el recinto El Salvador. 
También se ha podido coordinar con los compañeros de Prefectura del Guayas 
en las próximas semanas van a venir a realizar una visita para hacer la limpieza 
nuevamente de los pozos de los recintos que aún faltan estamos esperando la 
confirmación de la Ing. Córdova que va a venir para realizar el recorrido para 
hacer el cronograma de limpieza de los pozos, también en coordinación con la 
Unidad Básica de Villanueva y el Ministerio de Salud Pública se coordinó 
mediante llamada para que llegue la brigada móvil al recinto Villanueva donde el 
cual nosotros como institución le facilitamos ese día de requerimiento 4 
almuerzos para que ellos realicen una atención y han atendido aproximadamente 
180 personas en diferentes áreas, la doctora del Centro de Salud de Villanueva 
en el transcurso de esta semana va hacer llegar el cronograma para poder 
coordinar en lo que es Puerto Arturo, Buenos Aires, Cali Cando y Trapiche esto 
está previsto que van a realizar visitas médicas. 
También fuimos invitados a la inauguración de la Procesadora de Cangrejo de 
aquí de la asociación 25 de Junio donde el cual tuvimos ese día la presencia de 
la Prefecta Marcela Aguiñaga justo ese día nosotros también teníamos sesión 
aquí pero por motivo de salud no pude estar presente en la sesión por eso la 
aplazaron para el día de hoy bueno ahí me pusieron algunos analgésicos pude 
estar una hora en la inauguración y pudimos dialogar sobre algunos temas con  
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la Prefecta incluso saliendo de algunas dudas el Presidente de la Unidad Básica 
del recinto Buenos Aires ha consultado y bueno hay un dilema con este doble 
Riesgo Asfaltico en Buenos Aires vamos a tener que sacar una cita para ir a 
Prefectura del Guayas porque ese día el Ingeniero encargado que ha venido ese 
día aquí ha mencionado que no tienen conocimiento de esa respuesta de oficio 
que nos ha llegado a nosotros igual hay que estar pendientes sobre estos 
trabajos. 
También el día de ayer el contratista de la obra de aquí de la repotenciación del 
sistema de agua potable de Santa Rosa ya vinieron a instalar la infraestructura 
metálica donde el cual en el transcurso de unas dos semanas más estarán 
entregando la obra vemos que el día de ayer avanzaron a colocar todo lo que es 
la infraestructura y ya se estará coordinando las próximas semanas lo que son 
también reparaciones de fugas de agua que hay aquí en la Cabecera Parroquial 
también ese día hubo un llamado de parte de moradores y de la compañera 
Jessica en Cali Cando que estaban sin servicio de agua potable pudimos 
coordinar con el Ing. Fabián León y llevar al técnico para su respectivo arreglo y 
también se consiguió un electricista para que dé arreglando también lo que era 
la línea de ingreso al recinto Cali Cando y se pudo solucionar por esos días el 
problema de agua, también compañeras para mencionarle que en el recinto 
Buenos Aires aun continua sin el servicio de agua porque hay un problema 
interno en la comunidad que unos están que el Ing. Patricio López le va a 
colaborar con la bomba y otros que el Municipio y bueno total ese día personal 
Municipal ha ido prácticamente hacer otra inspección y la comunidad se molestó 
y lo sacaron del lugar están abasteciendo estos días con tanquero y Dios 
mediante las próximas semanas se pueda dar solución no se sabe si por la 
empresa privada o por medio municipal el Presidente don Edgar Lazo quedo que 
hasta este día miércoles iba a esperar por parte de la empresa privada sino para 
buscar otro mecanismo de solución para el recinto que ya cumplió tres meses 
sin agua.  
También compañeras se está nuevamente haciendo las gestiones 
correspondientes en lo que están realizando el asfaltado en Villanueva en la 
parte del CDI y la parte de al frente se está inundando, la avenida que esta por 
donde don Rider Zambrano hasta donde terminaba se estaba inundando 
pudimos conversar con el contratista y le rellenaron un pedazo más para que la 
gente no se inunde acá en el CDI quedaron en el transcurso del día de hoy 
también la parte de al frente rellenarle para que los niños no tengan problemas 
para poder ingresar al Centro de Desarrollo Infantil que ese día como llovió 
mucho y las calles están rellenas y las veredas no se ha hecho una retención de 
agua y eso ya se coordinó Dios mediante el día de hoy ya se puede dar solución 
eso es lo que tengo que informar compañeras continuemos Karla.  
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.044 dirigido al Ing. Pedro Barzallo, Coordinador Zona Guayas 
de Puntos Digitales en la cual menciona, mediante la presente me permito 
indicar que en la visita realizada el pasado 25 de febrero por el Asistente  
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Técnico Responsable de MINTEL, en la cual como institución nos hemos 
comprometido a realizar las adecuaciones necesarias para que el 
proyecto de Punto Digital funcione de manera adecuada y brindando un 
servicio de calidad a la ciudadanía del Recinto Villanueva. 
Comprometidos en mejorar la infraestructura actual del que tiene 83 m2, 
en hacer un bien acorde a los requerimientos del proyecto en un plazo de 
90 días.  
En la que también me permito informar que en el Recinto Villanueva existe 
aproximadamente 6.000 habitantes, contando con dos unidades 
educativas para lo cual le solicito nos ayude con la adecuación de 12 
computadoras para el Punto Digital y así poder ofrecer un mejor servicio 
en dicho sector en relación a su número de población. 

 

 Oficio No.045 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, mediante la presente me permito informar que un 
grupo de agricultores del recinto Villanueva utilizan a diario el camino 
vecinal que pasa por sus fincas ubicadas en la Carretera Panamericana 
aproximadamente a dos kilómetros del Recinto Villanueva, por lo que se 
les dificulta el ingreso hacia sus predios ya que se encuentra en mal 
estado la entrada del camino vecinal. 
Cabe indicar que los agricultores producen cacao, plátano y otros 
productos que son comercializados en el Cantón Naranjal, pero en vista 
del deterioro de la entrada como consecuencia de la etapa invernal, sacan 
sus productos al hombro, en bicicleta, y en carretilla debido a que los 
carros no pueden acceder y todo esto afecta la economía de sus familias.  
Ante lo expuesto solicito nos ayude con tubos y maquinaria para reparar 
la entrada de dicho camino vecinal que será de gran beneficio a los 
agricultores del sector. 

 
 Oficio No.046 dirigido al Sr. Elías Arias Santana, Delegado del Sistema 

de Participación Ciudadana y COE Cantonal en la cual menciona, 
mediante la presente me permito indicar que se recibió mediante correo 
electrónico el día martes 18 de febrero la Resolución COEM-GADMCN-
001-2025, en referencia a la sesión ordinaria del Coe cantonal que 
menciona en la RESOLUCIÓN QUINTA exhortar a los Gobiernos 
Autónomos Descentralizados de las parroquias Taura, San Carlos, Jesús 
María y Santa Rosa de Flandes a activar sus respectivas Comisión 
Parroquial para emergencias (COPAE). 
Por lo que mediante la documentación recibida se puede observar que la 
documentación de resolución no consta las firmas de los responsables 
por lo cual como entidad no podemos receptar la documentación.  
Por lo que solicito nos haga llegar la documentación con las respectivas 
firmas para recibir la resolución.  
 

 Oficio No.047 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
nos ayude con información respecto al avance del estudio topográfico de 
Aceras y Bordillos en la Cabecera Parroquial y a su vez nos remita dicha 
información de los resultados.  
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 Oficio No.048 dirigido al Sr. José Balladares, Jefe de Comisión de Transito 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
nos ayude con el cierre de la Calle 13 de Diciembre ubicada en la 
Cabecera Parroquial Santa Rosa de Flandes a partir de las 08h00 A.M 
debido que el día de mañana 13 de marzo contaremos con la presencia 
de la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas. 

 
 Oficio No.049 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente delego a usted para que esté presente en la 
Inauguración de la Planta Procesadora de Cangrejo el día martes 14 de 
marzo del 2025 a las 11h30 A.M, ubicado en la calle 13 de Diciembre. 
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución por 
parte del pleno de la Junta Parroquial tenemos:  
 

 Oficio del Mgs. Joffre Jalil, Director de Concesiones de Prefectura del 
Guayas en la cual menciona, en atención a su Oficio No. GADPSRF-
AJSF. PTE. No. 190 de fecha 25 de julio de 2024, donde solicita el cambio 
de la tubería de desfogue de agua ubicado en las cunetas del recinto Cali 
Cando; con base a lo informado por el Ing. Camilo Landin Barros, 
Responsable de Control Técnico de Concesiones, mediante memorando 
No. PCG-DCO.CTC-2025-0045-M del 07 de marzo de 2025, indico a 
usted lo siguiente: 
“…En atención al oficio GADPSRF-AJSF. PTE. No. 190, suscrito por el 
Sr. Alfonso Solis Fiallos, Presidente GAD Parroquial de Santa Rosa de 
Flandes, mediante el cual solicitan "...el cambio de tubería de desfogue 
de agua ubicado en las cuentas del recinto Cali Cando...", revisado el 
documento informo lo siguiente: 
ANTECEDENTES 
El Gobierno Provincial del Guayas, luego de los procesos de Licitación 
Pública Internacional, el 20 de octubre de 1998 entregó en régimen de 
concesión las vías principales de la Provincia del Guayas, para la 
administración, operación y mantenimiento de las vías con las Compañías 
Concesionaria del Guayas CONCEGUA S.A., el Grupo Vial denominado 
“Guayas Oriental”, quienes se obligan a rehabilitar, mantener, mejorar, 
ampliar, explotar y administrar las vías concesionadas, entre la que se 
encuentra la vía Km 26 -Puerto Inca - Naranjal, tramo vial que 
corresponde a la vía Transversal de la Costa con el código nacional E25. 
ANÁLISIS TÉCNICO 
En el oficio GADPSRF-AJSF. PTE. No. 190, expresan: "...Mediante el 
presente solicito nos ayude con el cambio de tubería de desfogue de agua 
ubicado en las cunetas del recinto Cali Cando, debido que durante la 
época invernal las cunetas saben obstruirse y no abastecen provocando 
así que se inunden los moradores con las fuertes lluvias causando 
inaccesibilidad alrededor de 120 familias...". 
Mediante oficio N.° CG-074-2025, suscrito por el Ing. Wilson Cabezas 
Procel, Presidente Ejecutivo de CONCEGUA, fechado 24 de enero del  
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2025, presentó el cronograma de los trabajos que se ejecutarán durante 
la etapa invernal y el Cuadro de intervenciones y cronograma de ejecución 
para mantenimientos periódicos 2025. 
En programación del Plan Emergente Invernal 2025 (Limpieza de 
Canales), en lo referente a la vía Km 26 - Puerto Inca - Naranjal, se 
intervendrá el tramo vial en el que se ubica el recinto Cali Cando en la 
abscisa recinto Cali Cando en la abscisa 43+600, que se ejecutará en el 
mes de Marzo/2025 por la Concesionaria CONCEGUA. 
RECOMENDACIONES 
Por lo antes expuesto, se sugiere salvo su mejor criterio, notificar al GAD 
Parroquial de Santa Rosa de Flandes del cantón Naranjal que, su solicitud 
de mantenimiento y limpieza del canal longitudinal de drenaje y la 
alcantarilla, está considerado en el Plan Emergente Invernal 2025 
(Limpieza de Canales), en lo referente a la vía Km 26 - Puerto Inca - 
Naranjal, donde se intervendrá el tramo vial en el que se ubica el recinto 
Cali Cando en la abscisa 43+600, que se ejecutará en el mes de 
Marzo/2025 por la Concesionaria CONCEGUA…”. 
 

 Oficio del Mgs. Joffre Jalil, Director de Concesiones en la cual menciona 
en las recomendaciones en virtud de lo antes indicado, que su solicitud 
de mantenimiento y limpieza del canal longitudinal de drenaje y la 
alcantarilla, se encuentra considerada dentro del Plan Emergente Invernal 
2025 (Limpieza de Canales), de la vía Km 26 - Puerto Inca - Naranjal, 
donde se intervendrá el tramo vial en el que se ubica el recinto Cali Cando 
en la abscisa 43+600, que la Concesionaria CONCEGUA S.A. ejecutará 
en el mes de Marzo/2025. 

 
 Oficio de Sr. Elías Arias Santana, Delegado del Sistema de Participación 

Ciudadana y COE Cantonal en la cual menciona, muy respetuosamente 
me dirijo a usted dando respuesta al OFICIO GADPSRF-AJSF.N°046, por 
lo que adjuntamos el ACTA 001 DE LA SESIÓN DEL COE CANTONAL, 
celebrada el 18 de febrero del año en curso. 
Nuevamente reiteramos nuestro compromiso de articular acciones en 
beneficio de los ciudadanos naranjaleños, en general, por lo que 
sugerimos se dé cumplimiento a las resoluciones emitidas por el COE 
CANTONAL, en la brevedad posible y adjunta el Acta de Sesión del COE 
Cantonal de las personas que estuvieron presentes y firma el encargado 
de la elaboración del Acta el Sr. Jorge Luis de la Puerta Quiroz.  

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, ahí prácticamente se estaba solicitando 
la firma de quien envió el documento. 
 
La señorita secretaria menciona, de la resolución. 
 
La vocal Tania Vera menciona, allí pone a una persona como responsable que 
ha redactado el acta. 
 
La señorita secretaria menciona, le pedimos la resolución y manda el acta. 
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 Oficio de la Mgtr. Iliana Mora Vergara, Presidenta Provincial Conagopare 

Guayas en la cual menciona, como es de vuestro conocimiento, 
Conagopare Guayas mantiene un convenio con el Consejo de 
Participación Ciudadana y Control Social-CPCCS. Uno de los objetivos de 
este convenio es fortalecer los procesos de participación y rendición de 
cuentas en sus instituciones. 
También de conocimiento vuestro es que el proceso de rendición de 
cuentas por el año 2024, tiene un calendario que inicia el 14 de abril y 
vence el 14 de agosto del presente año. Durante este periodo ustedes 
deberán rendir cuenta por la administración de la institución que 
representan y rendir cuentas como autoridades electas. 
A fin de que puedan cumplir exitosamente con estos dos procesos hemos 
coordinado con el CPCCS, el cual dictará estos dos talleres, por lo que se 
los convoca: 
Lugar: Guayaquil, Edificio Banco Park, ubicado en Luque 111 y Pichincha, 
piso 15 
Fecha: 25 de marzo de 2025 
Hora: 09h30 a 12h30 
La asistencia debe ser personal de ustedes con uno o dos técnicos 
(servidores de la institución). 

 
 Oficio de la Mgtr. Iliana Mora Vergara, Presidenta Provincial Conagopare 

Guayas en la cual menciona, como es de vuestro conocimiento, 
Conagopare Guayas mantiene un convenio con el Consejo de 
Participación Ciudadana y Control Social-CPCCS. Uno de los objetivos de 
este convenio es fortalecer los procesos de participación y rendición de 
cuentas en sus instituciones. 
También de conocimiento vuestro es que el proceso de rendición de 
cuentas por el año 2024, tiene un calendario que inicia el 14 de abril y 
vence el 14 de agosto del presente año. A fin de que los VOCALES 
puedan cumplir exitosamente con estos procesos hemos coordinado con 
el CPCCS, el cual dictará un taller, por lo que solicitamos pongan en 
conocimiento de los mismos esta convocatoria: 
Lugar: Guayaquil, Edificio Banco Park, ubicado en Luque 111 y Pichincha, 
piso 15 
Fecha: miércoles 26 de marzo o jueves 27 de marzo de 2025 
Hora: 10h30 a 12h30 
NOTA: El taller es uno solo, se dicta en dos días diferentes con el 
propósito de que se ajuste a la conveniencia de los vocales. Es el mismo 
taller que se repite en dos días diferentes. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras primero vamos con varios 
para luego pasar a resoluciones si alguna de ustedes compañeras quiere hacer 
uso de la palabra está en todo su pleno derecho para hacerlo antes de darle el  
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paso para mencionarles que este día jueves ya va a ingresar a realizarse los 
trabajos en el mercado de Villanueva para ver si en el transcurso de esta semana 
y la próxima semana se hace la colocación de los dos aires acondicionados y la 
reestructuración de lo que es tapar los huecos eso de ahí hasta esperar porque 
si nos ponemos a esperar que Mintel nos de la respuesta de cuando 
comenzamos con los trabajos de la reestructuración del Infocentro de Villanueva 
vamos a seguir con las mismas condiciones de calor y habiendo bastantes 
adultos mayores eso de ahí compañeras algunos de ustedes que quiera hacer 
uso de la palabra.    
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra.  
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, bueno quería manifestarle que el día de ayer por 
la tarde mientras me encontraba con los adultos mayores del recinto Villanueva 
recibí la llamada de la Presidenta del recinto Recreo informándome que las luces 
y reflectores del parque no funcionan, así mismo por la mañana que me dirigí 
hacia acá moradores del mismo sector me manifestaron que tanto el parque 
como la zona alrededor de la cancha polideportiva se encontraba montosas en 
vista de esta situación señor presidente yo respetuosamente le solicito que sean 
atendidas estas necesidades de los moradores del sector Recreo. 
 
El señor presidente menciona, listo compañera, si pero le digo la verdad la 
compañera Presidenta no se creo que le hemos echado agua caliente aquí en la 
Junta Parroquial porque ella anteriormente escribía el tema de esto de la luz 
incluso está en un grupo y no menciona, bueno esto lo del parque la limpieza si 
tenemos en el cronograma de limpieza hoy están en Trapiche el personal Dios 
mediante entre jueves o viernes estarán por el recinto El Recreo porque el día 
viernes era de ir a Recreo pero como fue esto que venía la Prefecta y estaba la 
máquina y aparte don Agapo tuvo descanso medico tuvimos que a don Justo 
tenerlo trabajando ese día con la maquina acompañando hasta sábado y 
domingo también estuvieron allí y esto del alumbrado a ver si me comunico con 
don Nain para que vaya a pegar un chequeo a Recreo pero igual compañera 
cuando la Presidenta le diga eso dígale que haga llegar así sea por correo 
electrónico el oficio porque nosotros necesitamos después justificar estos gastos 
que se ha realizado basado en la necesidad, lo que siempre le hemos dicho a 
ellos sino pueden venir aunque sea por correo electrónico y a todos se les pide 
para tener el justificativo porque se ha realizado los trabajos. 
 
La vocal Tania Vera menciona, algo más que quería contarle señor presidente 
ya que va a mandar al electricista también hay un reflector del polideportivo de 
Villanueva que parpadea no sea que se vaya a quemar antes que pase eso para 
que mande también a revisar. 
 
El señor presidente menciona, eso sí le dije a don Nain si me di cuenta ese día 
que llegaba en la noche, ya le dije a don Nain del caso y me dice que solución 
ese reflector no tiene hay que cambiarlo. 
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La señorita secretaria menciona, y lo del lugar montoso que dice de la cancha 
polideportiva de Villanueva o de Recreo.   
 
El señor presidente menciona, en Villanueva se fumigo todos los alrededores, 
alguien más compañeras, no. 
 
Bueno compañeras bueno al no tener resoluciones siendo las diez horas con 
tres minutos doy por cerrada la sesión ordinaria del día de hoy martes 18 de 
marzo en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


